
Paweł Kowalski zongoraest a Dominikánus Házban  

Paweł Kowalski az egyik legsokoldalúbb lengyel zongoraművész. Egyformán
magas fokon ad elő klasszikus és kortárs zenét, filmzenét és jazzt. Tanulmányait
Kölnben, Varsóban, illetve – egy Witold Lutosławski által személyesen felajánlott
ösztöndíjjal – Vancouverben végezte. 1989-es varsói bemutatkozó koncertjének
sikere óta bejárta már Európát, az Egyesült Államokat, Kanadát és Dél-Amerikát
is. 1994-ben ő volt a szólistája a Sinfonia Varsovia megalakulásának 10.
évfordulója alkalmából rendezett ünnepi koncertnek, amelyet Yehudi Menuhin
vezényelt. 

  
„Lenyűgöző és megható volt ennek a fiatal zongoristának és csodálatos muzsikusnak a játéka.
Tökéletesen uralja a billentyűzetet, mélyen belelát a zene lényegébe, és fantasztikus
kapcsolatteremtő képességgel rendelkezik” – mondta róla később Menuhin. Meghívást kapott
többek között a BBC lengyel évadjára Londonba, a brüsszeli Europaliára, a Ruhr
Zongorafesztiválra, a Karintiai Nyárra, a Varsói Mozart Fesztiválra és a Varsói Őszre, fellépett a
berlini Konzerthausban, a párizsi Pleyel Teremben, a zürichi Tonhalléban, Buenos Airesben és
Santiago de Chilében. Repertoárján Mozart, Beethoven, Chopin, Brahms, Saint-Saëns, Ravel,
Szkrjabin, Rahmanyinov, Poulenc és Gershwin mellett szerepelnek Paderewski, Lutosławski,
Panufnik, Górecki, Zarębski és Kilar zongoraművei is. A francia Courrier International az EU
bővítésekor kiadott speciális számában Paweł Kowalskit Lengyelország négy legizgalmasabb
személyisége közé sorolta.

Program:

g-moll ballada, op. 23

b-moll scherzo, op. 31

h-moll keringő, op. 69

Andante Spianato és Grande Polonaise, Esz-dúr, op. 22

f-moll ballada, op. 52

Fantaisie Impromptu, cisz-moll, op. 66

B-dúr, h-moll, e-moll, D-dúr, cisz-moll mazurka

Grande Polonaise, Asz-dúr, op. 53

A rendezvény időpontja: 2010 március 30. (kedd) 19.00
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    Helyszín: Dominikánus Ház – Pécsi Kulturális Központ
    
    Pécs, Színház tér 2.

A belépés díjtalan!

 2 / 2


